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  Vedoucí práce   

 V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  

 

Body 

 0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

3 

 V bakalářské práci je zpracováno téma stárnutí z pohledu především nutričního stavu a výživových potřeb 

seniorské populace. Zvláštní kapitola je věnována úloze nutričního terapeuta v péči o seniory v institucionální 

péči.  Pro posouzení významu nutričního terapeuta při tvorbě jídelníčku byla zvolena metoda porovnání 

měsíčních jídelníčků v domovech pro seniory, kde se na jejich sestavení podílí kvalifikovaný nutriční terapeut 

a domova, kde jídelníčky sestavuje hospodářka stravovacího provozu. 

 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

3 

 
 Autor pracoval zcela samostatně, metodiku práce a použité literární zdroje průběžně konzultoval. V upravené a 

doplněné práci je rozšířena kapitola o roli nutričního terapeuta v zařízeních pro seniory stejně tak i další 

kapitoly podle doporučení. I přes některé nepřesnosti a chyby ve formátování citované literatury je třeba ocenit 

aktuálnost literárních zdrojů, použití cizojazyčných citací a jejich celkový počet. 

 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cílem práce bylo zhodnotit a porovnat jídelníčky dvou vybraných zařízení podle aktuálních doporučení včetně 

posouzení jejich pestrosti. Výsledky srovnání jídelníčků a pestrosti jsou prezentovány formou tabulek. Je třeba 

ocenit invenci autora při hodnocení pestrosti jídelníčků, kdy využíval svých znalostí a dovedností získaných 

během studia k vyhodnocování výsledků. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Jazyková a stylistická úroveň práce je vyhovující, rozsah práce dostatečný.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

 
 

 
 

   

 Hodnocení celkem:  
 
                             Práci doporučuji k obhajobě 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


